

# 南阳市卫生健康委员会

## 关于贯彻落实高贤信书记重要批示 加快推进老龄工作的通知

各县区卫健委（社会事业局、卫管中心）：

8月27日上午，市卫健委党组书记高贤信听取了全市老龄工作汇报。在对老龄工作取得的成绩给予充分肯定的同时，也对老龄工作作出批示：

老龄委的工作、老龄事业发展中心、老龄健康科的工作卓有成效、工作主动，应抓紧理清工作职责边界，主动思考、能动作为、对标先进，全面履行职责，确保我市的老龄事业走在全省前列，实现高质量发展。各县市区卫健部门都应高度关注老龄工作，迅速落实体制机制、职能划转，高标准开展工作。

按照高书记的批示精神，现就做好全市老龄工作要求如下：

一、各县市区卫健委要迅速组织学习高书记的重要批示精神，切实提高对老龄工作的重视，充分认识发展老龄事业是积极应对老龄化的重要手段。

二、按照机构改革方案，强化职能定位，于9月10日前完成全市各县市区老龄职能向卫健部门的划转及对老龄委成员的调整，安排与老龄工作开展相适应的专职业务人员。

三、各县市区要按照相关通知要求，主动思考、能动作为，

充分发挥老龄委成员单位的职能优势，调动社会参与积极性，形成敬老、爱老、助老的社会合力。切实做好医养结合机构培育、老年医学科建设、老年友好型社区及老年友善医疗机构的创建、敬老活动的开展等各项工作。

四、加强对外宣传，充分发挥引领力、号召力的作用，做好人口老龄化国情、市情教育，同时将工作开展中的好做法、好经验及时上报市卫健委、辖区政府及当地老龄委成员单位，增强社会、各级各部门对人口老龄化的认知和对老龄工作的重视，为开展老龄工作营造良好的政策环境。

五、各县市区卫健委要迅速行动起来，理清工作思路，做好长远谋划，提高工作标准，使老龄工作再上一个台阶，继续保持我市老龄工作在全省的领先位次。

按照高书记的批示精神，近期将对各县区老龄工作开展情况进行督导检查，希望各县区抓好工作落实。

